13- 3xX+1= —4x 16.- (x + 4) =10
Pasamos — 4x al primer miembro cambiado de signo: Recordamos de 1gualdades notables el cuadrado de una suma:
X' +2-x-4 + 4" =10

I +H4x +1=0 Recuerda forma ax’ + bx + ¢ = 0)
x + 8x + 16 = 0 {Recuerda forma ax® + bx + ¢ = 0)
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14- 3 =50 +2
Pasamos 5x + 2 al primer miembro cambidndolos de signo: 17- (x—5) -9 =10

Recordamos de igualdades notables el cuadrado de una diferencia:

W -5 -2=10 {Recuerda forma ax® + bx + ¢ = 0)
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1a X — 10x + 16 = 0 {Recuerda forma ax® + bx + ¢ = 0)
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15- (x+3)(x=-5)=10 ’ 2 ’ 2 z - 2

18- 18 = 6x + x(x-13)
—

Quitamos paréntesis aplicando la propiedad distributiva:

x’— 5x + 3x—15 = 0 Reducimos términos semejantes: Quitamos paréntesis con la propiedad distributiva:
Y- -15 =0 (Recuerda forma ax’ + bx + ¢ = 0) 18 = 6x + x*—13x Reducimos términos semejantes y ordenamos:
a=1 b=-2 =-15 ¥-Tx - 18=10 (Recuerda forma ax® + bx + ¢ = 0)
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